



奥克党员倾听全国政协委员朱建民传达两会精神有感



更加坚定走“必由之路”的自信 ——从朱委员的提案说开去

全国政协委员、奥克集团董事局主席朱建民参加两会时，《建议高质量出台和贯彻执行石化行业“双控”和“双减”相关政策》的提案，这是贯彻新发展理念具体措施的肝建议，一经提出，引起了强烈的反响。3月10日，在聆听朱老师两会分享后，对习近平总书记提出的“贯彻新发展理念是新时代我国发展壮大的必由之路”的重大判断，有了更为深刻的理解，有了更强的自信。

奋进新征程，建功新时代，必须把新发展理念贯穿发展全过程和各领域，实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、更有温度的新发展理念。我们党领导人民治国理政，很需要的一个方面就是回到怎样实现什么样的发展，怎样实现发展这个重大问题。实践告诉我们，发展是一个不断变化的过程，发展环境不会一成不变，发展条件不会一成不变，发展道路自然也不会一成不变。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央对经济形势作出科学判断。对经济社会发展提出了许多重大理论和理念，对发展理念和战略作出及时调整，其中新发展理念是最重要、最全面的。从“十三五”圆满完成收官，到“十四五”实现良好开局；从我国经济发展平衡性、协调性、可持续性明显增强，到人民生活水平全方位改善；从美丽中国建设迈出重大步伐，到高颜值共建“一带一

路”稳步推进……实践充分证明，新发展理念是正确的，红绿灯。是引领新时代发展理念思路、发展方向、发展着力点的集中体现，是管全局、管根本、管长远的判断。

创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念，是我们在深刻总结国内外发展经验教训的基础上形成的。也是在深刻分析国内外发展大势的基础上形成的，集中反映了我们党对经济和社会发展规律认识的深化。也是针对我国发展中的突出矛盾和问题提出来的。经济社会发展是一个多层次、多层面、多因素的整体。发展理念是作为支撑发展的思想引领。是一个内涵丰富的新整体。新发展理念回答了关于发展的目的、动力、方式、路径等一系列理论和实践问题，指明了我们党关于发展的政治立场、价值导向、发展模式等重大政治问题。只有把握好这些战略性、引领性的。在贯彻落实上要务求完整把握、准确理解。全面落实，把新发展理念贯穿到经济社会发展全过程和各领域，坚持从基本宗旨把握新发展理念，从问题导向把握新发展理念，从忧患意识把握新发展理念，方能更好实现创新成为第一动力、协调成为内生特点、绿色成为普遍形态、开放成为必由之路、共享成为根本目的的高质量发展。

（环苯奥克 赵伟）

幸福都是干出来的

——学习朱老师两会分享有感

全国两会隆重开幕，在新冠肺炎持续不断、全球经济复苏充满不确定性、国际格局发生复杂深刻变化的重要时期，世界对全国两会充满了期待。李克强总理的政府工作报告和汪洋主席的全国政协常委会工作报告，令人深受欢迎、感同身受。在世界发展的十字路口，报告向全社会传递了强烈的信心和坚定的决心，中国将继续为全球共克时艰、共创繁荣作出贡献。我特别荣幸能聆听朱老师的两会精神。我听了之后，感到特别踏实，又特别振奋。通过认真学习，我有三点深刻感受。

一是得民心为不易的成绩更加彰显中国道路的优越性。过去一年，我国在新冠肺炎疫情形势严峻的复杂性和严峻性，肩负任务的繁重性和艰巨性前所未见，史无前例。一年来，全国上下齐心协力，统筹疫情防控和经济社会发展，经济社会发展取得新的重大成就。国内生产总值增长8.1%，粮食产量创历史新高，疫苗接种覆盖率超过85%，新增城镇就业超过1亿人，市场主体总量超过1.4亿户。党和国家在艰苦的环境下，取得了优秀的成绩。

二是双碳减排。绿色发展是中国大国的责任担当和稳步推进的步伐。谈到“双碳”工作，“十三五”以来，伴随着绿色低碳发展理念日益深入，绿色低碳发展取得了明显成效。绿色发展水平持续提升，进入“十四五”，“碳达峰、碳

中和”战略。经过一年的准备，工作的思路越来越清晰、目标越来越明确，要求越来越具体。

朱老师指出，过去一年，不少省份出现了对能源和化工项目审批过度严格，对已获批(备案)核准的项目重新审核。对前期手续办理完毕但未开工的项目一律叫停或撤销环保，甚至一度出现拉煤和经办停电等严重问题，这些问题对我国石油和化工行业的健康发发展造成严重影响。不过，去产能、中央经济工作会议及时纠正了许多地区在双碳等指标下监管的一些急躁冒进等问题。

三是得民心为国家战略的内在要求。

是党中央统筹国内国际两个大局作出的重要战略决策。对此，朱老师就我国石油和化工行业绿色低碳发展提出二点建议既具有战略意义，更有操作的步骤，作为奥克员工，我很赞同。

四川公司，按照集团要求，新上DMC项目对我们团队全体员工来说是个机遇，也是个挑战，做好自己本职工作，跟着国家和党的政策走。这是我们作为基层员工的基本素质，特别感谢在奥克集团有这样的机会，怎样做好怎样把握住才是我做事情的。努力得努力的方式，通过学习朱老师两会的分享，身在中华何其幸运，人在奥克何其幸运！

（环苯奥克 李晶）

春风扬帆再启航

——学习2022年两会精神心得体会

高度重视，春色欲流，万物无声，铺展人潮。在全国人民的殷切期盼中，全国两会如期举办。在新冠疫情持续不断、全球经济逐步推移，国际格局复杂多变的关口，中国两会如逆风航行，彰显着民众的期望和时代的使命。

全国两会踏遍山高水长之寻踪，又遇万众之所系。买到手的每一项强国之策，关系到每一个平民百姓。我们则奥克集团紧跟党中央的步伐，时刻关注国家大事。会后全国政协将至，奥克集团董事局主席朱建民给集团全体员工分享了两会感受，解惑答疑。看到未来的和煦阳光令人欢腾鼓舞，倍感振奋。在公司宽敞的十字路口，全体员工沐浴着温暖的信心和坚定的决心，奥运精神成就团结共创共享，共产光荣的理念在新能源新材料的科技领域熠熠闪光。

从习近平书记首次在本次两会上，提出的“五个必由之路”、“五个有利条件”深刻揭示了新时代我们为什么成功，未来我们怎样继续成功的中国密码。通过辩证的分析必由之路与有利条件的关系，证明了办好“五个有利条件”赛好“必由之路”，就必然会实现中华民族的伟大复兴。

从习近平书记提出的“五个有利条件”，让我联想到了奥克的五个有利条件。即奥克廿四字的经营理念且分为“政治引领、文化聚人、战略制胜、创新驱动、科学管理、和谐发展”。要在近二十年的发展足以说明奥克管理总方针的正确，在奥克发展中不断总结完善赋予新的意义，成为了奥克如今成功的“五个有利条件”。用好奥克特色的“必由之路”，走好奥克的“必由之路”，必然会出现建成世界一流的企业梦的精耕细作。而材料的制造商的奥克愿景，从技术发展等多方面，对于稳

加细二氧化碳资源化技术创新与产业化发展的顶层设计、科技创新、产业规划和财政支持才能真正开启阳明循环经济实践

全方位全产业链和绿色低碳发展的新时代。为我国实行碳达峰和碳中和绿色低碳发展做出积极贡献。

为国家家，修身天下。只有做到一定高度，将国家视为休戚相关的一体，方能体会到不畏浮云遮望眼。只身在最底层的境界。而今，奥克已今非昔比，有一心为员工谋福祉的领导班子，有默默工作，不计得失的老职工们，有无数爱心在国家危急时挺身而出，助力援助……各项所在全国都名列前茅。这些都离不开每一位工作者的努力和付出。这些成绩就是他们精神的传承和延续。

不忘初心，不改初心。今年是我们公司发展承上启下的重要一年。既是宏观经济形势和经营环境不确定因素增多的一年，也是机遇与挑战并存的一年。“迎水行舟，不进则退”。未来我们会更加紧紧围绕地团精神以习近平同志为核心的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，艰苦奋斗，勇于创新，聚焦实业，做精主业，走好必由之路。撸起袖子加油干，以实际行动迎接党的二十大胜利召开！

（环苯奥克 叶晶）

从两会精神联想到奥克五个有利条件 学习2022年两会精神心得体会

学习2022年两会精神心得体会